Hydrogeologia z podstawami geologii

Ćwiczenie nr 6

Temat: Obliczenia filtracji na podstawie siatki hydrodynamicznej

Na podstawie podanej siatki hydrodynamicznej filtracji w  jednorodnym podłożu budowli piętrzącej obliczyć:

- całkowite natężenie przepływu filtracyjnego, jeśli długość zapory wynosi L = 500 m;

- wysokość ciśnienia wody w połowie szerokości zapory (w zaznaczonym punkcie A);

- obliczyć wartość ciśnienia spływowego w zaznaczonym „oczku” siatki i sprawdzić stateczność tej części gruntu z uwagi na upłynnienie. 

- zaprojektować grubość płyty betonowej

[image: image1.bmp][image: image2.bmp]Do obliczeń przyjąć współczynnik filtracji gruntu k = 1 m/d, wsp. porowatości n = 0.33
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